
 

                                                                                                                  Проєкт 

  

 

 

 

 

Про внесення змін до Порядку використання  

коштів, передбачених Регіональною програмою 

розвитку малого і середнього підприємництва 

на 2021-2027 роки на додаткову компенсацію  

процентних ставок за кредитами  

 

Відповідно до статті 19 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», Закону України «Про розвиток та державну підтримку малого і 

середнього підприємництва в Україні», Порядку надання фінансової державної 

підтримки суб’єктам підприємництва, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 24 січня 2020 року № 28 (в редакції постанови Кабінету 

Міністрів України від 14 березня 2023 року № 229), постанови Кабінету 

Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування 

та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», Регіональної 

програми розвитку малого і середнього підприємництва на 2021–2027 роки, 

затвердженої рішенням 45 сесії Вінницької обласної Ради 7 скликання від 24 

вересня 2020 року № 978, з метою розширення можливостей отримання 

компенсації  новоствореними суб’єктами підприємництва   

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 

1. Внести до Порядку використання коштів, передбачених Регіональною 

програмою розвитку малого і середнього підприємництва на 2021-2027 роки на 

додаткову компенсацію процентних ставок за кредитами, затвердженого 

розпорядженням Вінницької обласної військової адміністрації від 09 травня 

лютого 2025 року № 33-р, зареєстрованого у Центральному міжрегіональному 

управлінні Міністерства юстиції (м. Київ) 21 травня 2025 року за № 115/1432, 

такі зміни: 

 

пункт 3 розділу ІІІ викласти у новій редакції: 

 

«3. Для рейтингування суб’єктів МСП застосовуються коефіцієнти 

зростання показників (КЗ (п (1–2)), які розраховуються за формулою:                     
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      ПЗ (п 1–2) 

К З (п1–2) = ____________ , 

       ПБ (п1–2) 

де ПЗ (п 1 – 2) – значення показника станом на останній місяць звітного 

кварталу, 

ПБ (п 1 –2 ) – базове значення показника станом на 01 лютого 2022 року, у 

разі відсутності показників на зазначену дату, показник приймає значення за 

перший звітний період.  

Коефіцієнт зростання показника чисельність працівників, засновників з 

категорій ветеранів війни, учасників бойових дій (КЗ п3) рівняється їх 

чисельності за звітний період. 

Коефіцієнт зростання показника енергостійкості (КЗ п4) для суб’єктів 

МСП, які направили кредитні ресурси на реалізацію проєктів, придбання, 

монтаж обладнання з генерації електроенергії, в тому числі з альтернативних 

джерел, реалізацію проєктів з когенерації, акумуляції електроенергії рівняється 

1». 

 

2. Департаменту правового забезпечення Вінницької обласної військової 

адміністрації подати це розпорядження на державну реєстрацію до 

Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ). 

 

3. Це розпорядження набирає чинності після державної реєстрації у 

Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ) з 

моменту його оприлюднення. 

 

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 

начальника обласної військової адміністрації Сергія Здітовецького. 

 

Перший заступник начальника Вінницької  

обласної військової адміністрації                               Наталя ЗАБОЛОТНА  

 

Термін подання пропозицій до проєкту до 07 липня 2025року 

Пропозиції направляти   Департаменту міжнародного співробітництва тп 

регіонального розвитку на E-mail: ums@vin.gov.ua 

Довідки за тел. 66-14-09  
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